

KRUH MED SMETMI

Ne gre za to, da bi zopet brskali po smeteh v kantar in ugotavljali, kaj vse ljudje v Celju odvržejo. Ne gre za tiste kilograme kruha, na pol obrane piške ali nekoliko zgnito sadje, gre za tisti kruh med smetmi, ki pomeni vsakodnevni zasluge nekaterim, ki jih imenujemo navadno smetarji.

Ogromna večina ljudi si služi kruh v poklicih ali z delom, ki ga vesplošno priznavamo kot povsem normalnega. Če pa človek takšnega dela ali poklica nima, poprime za marsikaj, celo to, kar je v očeh drugih umazano. Mnogi, ki jim gre danes preveč dobro, ne morejo ali nočejo razumeti, da ob njihovih svežih žemljah za zajtrk obstajajo tudi takšni ljudje, ki jim odvržena stvar in za njih uporabna stvar, pomeni veliko.

Ob vsakem večjem stanovanjskem objektu stoji kante za smeti. V zgodnjih jutranjih ali poznih večernih urah jih obi-

ščejo ljudje v dolgih in zakrpanih oblekah. Starejši moški in stare ženske. Ne obrtiti in večkrat tudi zapiti. Dvignejo pokrov in prično brskati. Izločijo v posebno vrečo kruh, drugam papir, zopet kovinske predmete in čunje. Nato odidejo. Marsikaj prodajo kmetom in dobijo v zameno svež kruh, jabolčnik ali nekaj dinarjev. Tako žive iz dneva v dan. Vračajo se v svoje tesne barake in čakajo, kdaj se bodo kante ob svetlih blokkih zopet napolnile.

Pred dnevi je Otok III obiskala starejša ženska in pregledovala posode. Približala sta se ji štiriletna fantička in jo pričela zmerjati. Prostaški izrazi so ženioco presunili. Pogledala je njuni čisti obleki, rdeča lička in velike oči, ki se niso videle bede ter pomanjkanja. Obrnila se je in šla. Za njo so se letele otroške besede.

Kaj menite, se je v otroških glavicah rodil prezir do nje?

M. SENICAR

gu odloka o spremembah cen za vse vrste mesa. Dobavitelji so namreč že v začetku meseca določili nove cene, odborniki bi jih zdaj naj le potrdili. Eden izmed odbornikov je predlagal, naj bi cene sprostili tako, da bi jih formiral trg sam.

VI

standard in srečo z dekleto. Mnenje o samomorih? »Preveč sem zaljubljen v sebe, da bi lahko naredil samomor.« Pa v krizi? »Bil sem že v krizah pa kakor vidiš, sem še vedno živ.«

Odhitel je delati. Hoče ustvarjati zato, da bo uspel v poklicu.

RADEČE



NASPROTNIKI AMBULANTE?

Odbornik iz radeške volivne enote je na seji občinske skupščine vprašal kako napreduje priprave na gradnjo nove ambulante in da volivci še vedno ne vedo, kje bo.

In odgovor?

V Radečah imajo čudnega nasprotnika ambulante, kajti parcela je določena, temelji so bili že zakoličeni, zdaj pa količkov ni nikjer, ker jih je nekdo izpulil.

J K

LASKO



SKLAD ZA NAGRADE 2. JULIJ

Občinska skupščina je imenovala upravni odbor sklada za nagrade 2. julij. Drugi ju-

lij je dan, na katerega je znan občinski praznik spomin na dogodek ko leta 1942 štajerski bataljon dvel laški rudnik in dalje časa onesposobil. novljena nagrada 2. julij namenjena za posebne žke in zasluge občanov. ko leto bodo podelili nagrade, denar pa bo iz oddor je bil pred dnevi novan.

STOLETNI JUBILEJ GASILSTVA V LAškEM

Prihodnje leto bo praznovala prostovoljno gasilsko društvo v Laškem stoletje obstoja. Občinska skupščina je prevzela pokroviteljstvo nad prireditvijo, ustanovila je bil poseben odbor za pravo praznovanja, ki je združeno z občinskim praznikom, oziroma praznovanja praznika »Piva in cvetja«.

ZALEC



NOVA CESTA

Lani so pričeli urejati podlog-Kale, za katero

REVIJA KI JE NABEREJO SAMO MOŽJE



pa se pes je

V Celju smo dobili Dom pohištva, ki velja za največjo trgovino Slovenije na Štajerskem. To je bržkone res, res pa je, kot pravijo potrošniki, tudi še nekaj drugega. Da je namreč Dom pohištva prepoln resnično sodobnega in ekskluzivnega pohištva. »naš dom pa ostaja prazen...«

V čem je stvar?

V zadnjih dneh so bile skoraj vse garniture prodane ali pa vsaj rezervirane. To ne pomeni, da jih ne bi bilo mogoče naročiti in jih pač z ustrešno potrpežljivostjo tudi do-

čakati, vendar ustvarjen stvar v tujini ugotoviti, gre saj kaže, govo pohištva da se ti naslanjati pred njimi, nje, ali trenutku. Tudi

KOZJANCI BREZ KRUHA

ZARADI NEVSAKDANJIH »DOGOVOROV« MED OBČINSKO UPRAVO V SMARJU IN PEKOM V KOZJEM, SO OSTALI KOZJANCI VEČ DNI BREZ KRUHA. ZDAJ GA VOZILJO IZ SENOVEGA, STOR IN CELJA Z AVTOBUSI.

Za kaj gre? V Kozjem že dolgo nimajo peka. Pravzaprav so imeli dva, vendar sta oba pobrala šila in kopita ter odšla. Zato so kruh za Kozje in okoliške kraje začeli dobavljati iz pekarnar v Rogaske. Pred nekaj dnevi je zopet v Kozje prišel občan, ki bi bil pripravljen odpreti pekarno. Se ve. Zgraditi novo. Dotlej pa bi mu naj dovolili, da bi pekel v stari, zaradi higienskih razmer neustrezni pekarni. V tem smislu so se dogovarjali o tem tudi na občinski upravi.

Zaradi izjemnih okoliščin, so po njegovi izjavi, da bo začel z gradnjo nove pekarnar, so mu baje na občini dovolili peko. Le prodajo ne. To bi naj uredil s trgovskim podjetjem. Sanitarni inšpektorji so bili pripravljeni zatisniti »koko« in mu dovoliti peko. Po prvem ogledu prostorov so naredili zapisnik. Po drugem ogledu, pa je pek začel »incantati« ali bi ali ne bi začel s gradnjo. Medtem je začel peči kruh. Zato je Miha Kolar, poslovodja trgovine, ki je doslej Kozjanom organiziral prodajo kruha, prodajo ustavil. Toda peku so po nekaj dneh peko prepovedali.

Tako so ostali Kozjanci in prebivalci okoliških zaselkov brez kruha. Tisti, ki imajo sorodnike ali znanke, ki so zaposleni v drugih krajih so se znašli in si organizirali oskrbo kruha iz teh krajev. Kruh so začeli voziti z avtobusi iz Senovega, Stora in Celja. Lahko si predstavljamo, kako izgleda kruh po takšnih prevozi, če upoštevamo higienske razmere v avtobusih.

Kozjane ne brigajo dogovori in razgovori med pekarnar in občinsko upravo temveč dejstvo, da so ostali brez kruha.

js

CELJE



ZDRUŽITEV BOLNIŠNIC

Delavski svet celjske bolnišnice je pred dnevi sprejel predlog sveta za zdravstvo skupščine občine Celje o začetku priprav za integracijo z bolnišnico v Topolšici. S tem bo rešen eden izmed problemov zdravstvene službe, ki so ga že nekaj mesecev odlašali na kasnejši čas. Skladno z integracijo s Topolšico bo pljučni oddelek splošne bolnišnice Celje v Novem Celju »ikinjen«. Zaenkrat še ni znano, kaj bo Novo Celje poslej. Obe varianti — naj bi tu uredili nevrološki, atrični zavod za kronične bolnike ali za združen dom za varstvo ostarelih oseb — sta pripravljene, potrebna je le še odločitev republike, ki bi v prvem primeru prevzela do zavoda seveda tudi določene obveznosti.

I. B.

PRIMANJKLJAJ V ZDRAVSTVENEM DOMU

Medtem ko so v prvih mesecih letošnjega leta v združenem zdravstvenem domu Celje beležili pozitivni saldo, je obračun za tričetrtletno obdobje že pokazal primanjkljaj. Največji primanjkljaj je nastal v enoti Celje — 370 tisoč ND, v Zalcu — 170 tisoč ND in v Smarju pri Jelšah — 40 tisoč ND.

O poslovanju združenega zdravstvenega doma je pred kratkim razpravljali tudi svet za zdravstvo skupščine občine Celje. Člani sveta so potrdili prepričanje, da v zdravstvenem domu delj kot do fizične integracije niso prišli, saj poteka v organizacijskem in strokovnem pogledu delo prav tako kot v nekdanji samostojnih zdravstvenih domovih. Svet je priporočil zdravstvenemu centru, pa tudi kolektivu zdravstvenega doma, da pripravi vse potrebno za uresničitev ob zdru-

žitvi zastavljenih nalog — kot so organizacija po službah in še nekatere druge.

I. B.

V SONČNEM VLAKU TUDI SLOVENC

»Sončni vlak«, ki je letos spomladi tudi skozi celjsko območje popeljal nekaj sto avstrijskih invalidov na potovanje po obmejnih deželah, bo prihodnje leto vključil tudi okrog 40 slovenskih potnikov. Organizaciji Rdečega križa in oblasti obeh dežel sta namreč pred dnevi ta sklep potrdili.

UKINITEV KINA V ŠTORAH

Skupščina občine Celje je pred dnevi sprejela sklep o redni likvidaciji kina v Štorah. Kino, ki ga je upravljalo DPD Svoboda Štore, je bil namreč že nekaj časa nerentabilen in društvo iz svojih sredstev ni moglo kriti primanjkljaja. Tako so v Štorski kinodvorani že letos junija nehali predvajati filme in zdaj bo kino tudi uradno likvidirano.

I. BURNIK

KONJICE



RAZGOVORI O GOZDOVIH

Na konjiškem je bilo v minulih dneh več razgovorov s posestniki gozdov v zvezi s predlogom o dopolnitvi republiškega zakona o gospodarjenju z gozdovi. Kmetovalci so prizadeto razpravljali o teh predlogih in s tem jasno pokazali željo, da bi v bodoče morali njihova mnenja in predloge v večji meri upoštevati pri gospodarjenju z gozdovi.

VI

RAZPRAVA O CENI MESA

Odborniki obeh zborov skupščine občine v Konjicah so razpravljali tudi o predlo-

Povejte sosedom, da jim manjka en družinski član: NOVI TEDNIK